

拉登盼子孫留學西方

【本報訊】據英國《星期日泰晤士報》12日報道：前「基地」首腦、去年5月2日被美軍擊斃的本·拉登的妻舅薩達披露，拉登希望子孫到西方上大學，不要走恐怖主義的道路。

在這幅拉登子孫的照片中，右手邊的孩子：3歲的胡塞恩，5歲的贊納比和8歲的易卜拉欣，是拉登最年輕的子女。當美軍衝進拉登住所時，這三名兒童正在該住所的二樓，跟他們的母親阿瑪爾一起。29歲的阿瑪爾來自也門，1999年成爲本拉登的第五名妻子。左邊的孩子：5歲的法提瑪，12歲的阿卜杜拉和7歲的哈姆扎，則是拉登的外孫。

據拍攝這幅照片的阿瑪爾弟弟薩達的說法，阿瑪爾因嘗試掩護自己的丈夫而膝蓋中槍，孩子們則在一片恐慌中被抓，「他們都目睹了拉登的死亡，因爲襲擊發生的時候，所有的孩子都向他奔去。」

上述照片在伊斯蘭堡的一所房子拍攝。從去年11月開始，巴基斯坦情報機關三軍情報局（ISI）允許阿瑪爾在守衛在場的情況下，可以偶爾跟她的弟弟見面。

情況下，可以偶爾跟她的弟弟見面。

9名子孫被巴軟禁

不過在大部分的時間，拉登的三名妻子及九名子孫，被關押在一個沒有窗戶的三室住所中，一直受到三軍情報局嚴密監視。薩達稱，除了間中的會面以外，他們被嚴禁離開住所，妻子們以絕食進行抗議。

「孩子們也不吃飯，心理受到嚴重傷害」，薩達說，「冬天寒冷的時候，他們會有暖爐，但是不讓看電視。在九個月時間裡，他們幾乎從未見過天日，感到自己就在一片漆黑中呼喊。」

阿瑪爾告訴薩達，最後幾年中，拉登對於他爲自己以及後代選擇的生活「充滿懊悔」。他敦促子孫們去美國留學，而不是參與聖戰。

「你們要學習。」據說拉登這樣告訴孩子們，「和平地活着，不要去做我現在或者我已經做過的事情。」



爲了實現拉登對孩子們接受良好教育的期望，作爲兒童心理學家的哈利利亞以及阿拉伯語教師的西哈姆，將住所地面一層的一個房間變成教室，裡面還有黑板。



英竊聽案再拘八人 梅鐸強撐《太陽報》

▲傳媒大亨梅鐸據悉將趕赴英國 資料圖片



▶新聞集團位於倫敦的總部外張貼了《太陽報》的大幅廣告 資料圖片

【本報訊】綜合《衛報》、法新社及新華社12日報道：5名《太陽報》記者以及3名軍方和警方人員涉嫌捲入新聞界竊聽醜聞，11日被英國警方逮捕。但集團老闆、國際傳媒大亨梅鐸矢言不會關閉《太陽報》。

傳媒大亨梅鐸名下的新聞集團當天發布聲明，證實旗下《太陽報》5名員工遭捕，警方搜查遭捕員工的住宅和辦公室。遭逮捕的包括副主編韋伯斯特、圖片編輯愛德華茲、首席記者凱伊、首席駐外記者帕克及記者斯特吉斯。他們的年齡在45至68歲之間。

新聞集團聲稱，梅鐸「親自擔保」《太陽報》不會落得與姊妹報《世界新聞報》一樣的下場。據熟悉情況的消息人士透露，梅鐸將赴倫敦與記者會晤。《太陽報》總編多米尼克·莫漢亦在聲明中說，這一消息令他震驚，但他「決心帶領《太陽報》度過這段艱難時期」。莫漢說，《太陽報》絕不會倒。

按照警方披露的消息，除《太陽報》員工外，警方當天還逮捕了一名39歲國防部女職員、一名36

歲武裝部隊男性成員和一名39歲薩里郡警察局警官。梅鐸1969年收購《太陽報》，並將它轉型成一家迎合英國大眾口味的八卦報紙，每日發行量達250萬份。這家英國小報近來受腐敗醜聞困擾，警方上月28日逮捕4名其現任或前任員工。至11日，這一涉及媒體腐敗的調查已致21人被捕，包括3名警官。

調查範圍擴大至公務員

新聞集團旗下《世界新聞報》去年曝出非法竊聽案後，警方起初關注媒體非法竊聽電話和竊取電子郵件行爲，隨後着眼記者是否向警方非法買消息；如今，警方把調查目標擴大至非警方的公共部門官員。新聞集團和倫敦警察局證實，

新聞集團着手「自查」並與警方合作。《世界新聞報》因竊聽醜聞關閉後，新聞集團成立管理和標準委員會，自我檢查不當行爲，力圖重塑企業形象。

新聞集團聲明，去年夏天已經授權管理和標準委員會與相關機構合作，「新聞集團繼續完全支持管理和標準委員會的工作」，確保旗下新聞員工工作符合公眾利益且合法。「新聞集團繼續保證，過去一些個人不可接受的新聞採集行爲不會重演。」

媒體竊聽醜聞開始於13歲失蹤女童茉莉·道勒手機遭竊聽事件的曝光，隨後逐步升級，致使擁有168年歷史的《世界新聞報》停刊、十多名記者和編輯被捕、數名上級管理人員辭職、數名倫敦高級警官辭職。

阿盟赴敘觀察團主席辭職

【本報訊】據新華社開羅12日電：阿拉伯國家聯盟（阿盟）秘書長阿拉比12日接受阿盟赴敘利亞觀察團主席達比的辭呈，提議任命約旦前外交大臣阿卜杜勒·伊拉·哈



▲阿盟秘書長阿拉比（中）12日在接受阿盟赴敘利亞觀察團主席達比的辭呈，提議任命約旦前外交大臣阿卜杜勒·伊拉·哈提卜接替達比的職位。

提卜接替達比的職位。阿盟關於敘利亞危機的部長級委員會當天在開羅舉行會議，討論敘利亞局勢。開羅會議的決議草案顯示，阿盟成員國的外長將同意與敘利亞反對派「開啓溝通渠道」。

達比在會上向阿拉比提交了辭呈，並表示辭職是因爲目前敘利亞的局勢使得觀察團很難開展工作，他所領導的觀察團飽受來自敘利亞反對派的指責。

阿拉比接受了達比的辭職，並提議哈提卜接替達比的職位。

阿盟上月28日發表聲明說，出於保護觀察員的考慮，阿盟決定暫時中止在敘利亞的觀察團行動。阿拉比將把這一決定提交給阿盟外長

會議裁決。在此期間，赴敘利亞觀察團停止所有活動。

另訊，沙特外交部12日發表聲明，否認曾向聯合國大會散發有關敘利亞問題的決議草案。

聲明說，沙特從未以沙特一國的名義向聯大散發過有關敘利亞問題的決議草案。聲明指出，在由摩洛哥向安理會遞交的有關敘利亞問題的決議草案被否決後，聯合國中的阿拉伯成員國召開會議，討論是否以阿拉伯國家集體名義向聯大遞交同樣內容的決議草案。

近日，有西方媒體報道說，沙特向聯合國所有成員國散發了一份有關敘利亞問題的決議草案，引起國際輿論廣泛關注。

紀錄片爆克林頓風流史

「像蜜糖吸引蒼蠅」每日應付25女子

【本報訊】據英國《每日電訊報》11日報道：一個關於美國前總統克林頓風流史的新節目，將於20日在英國和美國播放。在片中，克林頓的助手踢爆這名前總統每天有25名女人找上門。

在這個分爲兩部分的節目中，克林頓的顧問莫里斯，講述克林頓在他與白宮實習生萊溫斯基私通的證據被公開之前，致電給他。莫里斯說：「比爾（克林頓）對我說：『我自從進入白宮以來，一直都控制自己的性慾。』」他又說，克林頓對他說，自己在這件事十分脆弱，雖然盡了力，但仍然深陷麻煩之中。

此外，在克林頓最初競逐家鄉阿肯色州州長席位的時和他共事的政治助理們形容，雖然當時克林頓的妻子希拉里和他一起拉票，但他其實正與很多女人糾纏着。一名競選主管記得「一天之內」應付「25名女性」的經歷，這些女性都是到辦公室找克林頓的。

克林頓所信任的政治助理賴特細述，她最終交了一張女友名單給克林頓，名單中都是克林頓競選州長之前需要應付的。她說：「顯然當時不宜做這種事。」克林頓也

在最後一刻退出角逐。

曾在阿肯色州與克林頓共事並和他有染的克賴德形容，女士們「確實被迷住了」。她說：「那就像蜜糖吸引蒼蠅一樣。我認爲希拉里無疑受到了傷害。」

在克林頓政府擔任勞工部長的賴克，對克林頓與萊溫斯基私通一事表現震驚。他說：「我覺得，他不會那麼笨到去危及他整個總統生涯啊。我所認識的他可不是這樣

子。」

儘管如此，據有份參與拍攝這套紀錄片的美國記者圖實說，萊溫斯基事件未如很多人所預期那樣，最終損害了克林頓的形象。他說：「這宗醜聞留下來的東西，對克林頓利多於弊。美國人傾向認爲，這件事只不過浪費了一點點時間而已，他並非做了一些不可原諒的事。」



▲克林頓與萊溫斯基於1995年在白宮的合影 資料圖片

配戴麗明珠 100%優質真髮

Hair Piece 局部型真髮

自然 輕巧 方便 局部型真髮

充滿信心·姿采再現

您的最佳首選·最佳配搭

麗明珠 男女裝 局部型真髮、髮套

適合頭頂有較多白髮及灰髮的人士使用，配戴後可延遲染髮，並且可減少頭頂敏感，有助頭髮健康生長；手工精巧，款式創新，令您信心重現，加上優質服務態度，力臻完美，贏得顧客一致口碑。

適合下列情況使用



頭頂分界稀薄 髮質幼弱、薄由及 荷爾蒙分泌失調及頭頂稀薄

頭頂分界稀薄 或遺傳性脫髮

• 頭頂局部稀疏 • 斑禿及半禿

• 前額髮線向後移 • 醫藥性暫時脫髮

特備多款全真髮套設計任君選擇

營業時間

星期一至五：11:30 am - 7:30 pm
星期六：11:30 am - 3:30 pm
星期日及公眾假期休息

www.beautihaircentre.com.hk

麗明珠 真髮中心

Beauti Hair Centre

2722 7924

優質保證 歡迎查詢

九龍尖沙咀金馬倫道23-25A 金馬倫廣場16字C室